

KOseven

Tanfolyam jelentkezési, regisztrálási tudnivalók

Kedves Jelentkező,

elsősorban szeretnénk megköszönni, hogy megtiszteltél bizalmaddal és információkat kértél kurzusunkról.

A tanfolyam : Art Clay 1 napos workshop (6 órás)

Időpont: 2024 március 7-én 12 és 18 óra között (11.50 -től lehet érkezni és 18 óráig végzünk)

Helyszín: KO7 Stúdió, Budapest Szilágyi Erzsébet fasor (János Kórház megállónál - postos címet, infót küldjük a jelentkezőknek).

A workshop díja 39.000 Ft (az alapanyag csomagot tartalmazza az összeg)

Jelentkezéskor a következő adatokat kérnénk e-mailben:

Név, cím, e-mail cím és telefonszám (illetve számlacím, amennyiben az eltér a jelentkező nevéétől, címétől)

A résztvevőket a jelentkezések beérkezési sorrendjében fogadjuk, de a végleges regisztráció csak a tanfolyami díj 50%-ának beérkezésekor történik, mely összeget legkésőbb a tanfolyam kezdete előtt 7 nappal kérjük utalni az alábbi bankszámlára:

**Glass Design KFT, Unicredit Bank,
10918001-00000013-66460000**

Megjegyzés rovatba kérjük beleírni: Art Clay workshop, + résztvevő neve.

Természetesen, akinek egyszerűbb, lehet mindjárt az egész összeget utalni, vagy a második részletet a helyszínen fizetni.

A befizetett összegről számlát állítunk ki és emailben küldjük, de kérésre szívesen elpostázzuk. Tanfolyamainkon csak meghatározott számú résztvevőt tudunk fogadni. Ha nincs meg a minimum létszám, akkor egy héttel a tanfolyam kezdése előtt - a beérkezett előlegek alapján - fenntartjuk a jogot a tanfolyam lemondására, vagy új időpont kitűzésére. Ebben az esetben a már befizetett előleget igény szerint azonnal visszafizetjük, vagy egyeztetés után a következő tanfolyamra előlegnek tekintjük.

Lemondási feltételek:

A jelentkezést követően a tanfolyamra jelentkező részéről a részvétel a tanfolyam kezdete előtt legkésőbb egy héttel csak tanfolyam díjának 20%-a, illetve a tanfolyam előtt 1 héten belül a tanfolyam díjának 30%-a mértékű kezelési költség felszámítása mellett mondható le. A kezelési költségen felüli részt visszautaljuk.

A workshop részvételi díja: 39.000.- Ft (24.000.- Ft tanfolyamdíj + 15.000.- Ft alapanyag költség). A részvételi díj tartalmazza a szerszámhasználatot és a kiégetési költséget.

Program:

Ez a workshop betekintést nyújt az ezüstgyurma világába, teljesen kezdőknek is ajánljuk, illetve olyanoknak is, akik otthon esetleg már próbálkoztak a technikával, de kérdéseik vannak, illetve szeretnének fejlődni. 2-3 tárgy létrehozására van lehetősége a résztvevőknek. 15 gr ezüstgyurmát kap mindenki kézhez, mely egy gyűrű és egy medál, esetleg egy kisebb gyűrű és két kis medál készítésére elegendő. A minták megtekintése és némi elméleti tudás megszerzése után tanfolyamvezetőnk segítségével mindenki megtervezi a saját ékszerét. Maga a formázás a gyurmázáshoz hasonlóan zajlik, majd a formát lehet finomítani, alakítani szerszámokkal. A gyurma kiégetésével lesz szilárd ezüst tárgy az alkotásokból. Aki szeretne ennél több anyagot, vagy más kiegészítőt használni, annak megvásárlására a helyszínen 10% kedvezményrel van lehetőség.

Praktikus információk:

Tanfolyamainkon műhelymunka folyik. Kérjük ennek megfelelően kényelmes - de nem kényes - réteges öltözetet válassz.

Ha a tanfolyamon oktatott technikához használatos szerszámmal rendelkezel, érdemes azt magaddal hozni. Tapasztalatunk szerint mindenki a saját, megszokott szerszámaival dolgozik ügyesebben (gondolunk itt mintázó eszközre stb.), de természetesen minden szükséges eszközt biztosítunk a helyszínen is.

Kísérők:

Kísérőket a zavartalan munka érdekében sajnos nem áll módunkban fogadni.

A helyszínen teával, kávéval és vízzel tudunk megkínálni.

Kéréseiddel, kérdéseiddel fordulj hozzánk, szívesen segítünk!

A Glass Design csapata
Tel: Edőcs Márta 06 30 9579333

email: edocsmarta@gmail.com